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PAMIETAJ""Ostateczne r;ozwmzama zaznacz na karme OdeWIedZI
e

1. Rowerzysta wybrat sie na wycieczke. Przez pierwszg godzine jechat z predkoscia 15 km/h,
nastepnie przez 20 minut z predkoscia 21 km/h, a kolejne 2 godziny z predkosciag 18 km/h.
Jaki dystans pokonat rowerzysta przez ten czas?

M A) 58 km [ ]B)72km [ ]C)54 km [ ] D)64 km
2. Wskaz réwnanie prawdziwe.

[ ]A)4km®=4000 m° [ ]B)1cm® =10 mm®

B c)780dm*=0,78 m® [ ] D) 3670 cm® = 367000 mm’

3. Dziatka pana Jana ma dlugos$é réwng 0,020 km, a szerokos¢ 1,5 raza wiekszg. W jakiej cenie powinien te
dziatke wystawié na sprzedaz, jesli 1 m’® takiej dziatki kosztuje 3075,75 zt?

[ ] A) 184545 zt B B) 1845450 zt [ ]c)84545 zt [ ] D) 845450 zt

4. Pole pewnego trapezu wynosi 1,43 dm’, jedna z podstaw ma dtugo$é 110 mm, a wysokos$¢ jest dwa razy
od niej dtuzsza. Jaka dtugosé ma druga podstawa tego trapezu?

[ ]A)11cm BB2cm [ ]c)y13cem [ ]D)6cm
5. lle jest liczb naturalnych réznych od zera, ktérych trzecia potega jest mniejsza od 100?
[ ] A)jedna liczba [ ]B)trzy liczby B C) cztery liczby [ ] D) pie¢ liczb

6. Mama Waldka kupita 30 dag szynki po 3370 gr za 1 kg oraz 0,5 kg sera, ktéry kosztowat 3,70 zt za 10 dag.
Zaptacita za te zakupy banknotem piecdziesiecioztotowym. lle bedzie mogta kupi¢ czekolad za otrzymana
reszte, jesli jedna czekolada kosztuje 7,13 zt?

|:| A) dwie czekolady - B) trzy czekolady
|:| C) cztery czekolady |:| D) pie¢ czekolad
7. W klasie 6 uczy sie dwudziestu pieciu uczniéw. 0,8 tej klasy to dziewczeta. 60% dziewczat lubi spacerowac¢.
lle dziewczat z klasy 6 nie lubi spacerowac?
. A) 8 dziewczat |:| B) 12 dziewczat |:| C) 5 dziewczat |:| D) 16 dziewczat
8. Oblicz objetos¢ graniastostupa prostego o podstawie czworokata (patrz rysunek), ktérego wysokos¢
wynosi 9,6 dm.

4 dm
[« ]

60 cm

4 dm 8 dm

[ ]A)57,6 dm® [ ]B)5760 dm’ [ ]c)576 cm® B D) 576000 cm®
9. lle wynosi warto$é wyrazenia: 0,5° - 8 + [-0,3°| - (5,6 - 1,1 + 1,1) : 2°?
[ ]A) 1,4 [ ]B)2,09 B c)o,69 [ 1D)0,79

10. Cene kurtki obnizono o 30%. Jakim procentem starej ceny jest cena po obnizce?

[ ]A)30% [ ]B)60% [ ]c)97% B p) 70%

11. Od pewnej liczby odjeto 1,2 a nastepnie réznice pomnozono przez 4% otrzymujac 10% z 230.
lle wynosita odjemna?
B As2 [ 1B)5 [ 1c)ae [ 1D)3s8

12. Szklany, prostopadtoscienny wazon ma wymiary 30 cm x 1 dm x 200 mm. lle nalezy wlaé¢ wody, aby napetni¢
ten wazon do 5 wysokosci?

[ ]A)3600 dm® B B) 36 litra [ ]c)360 ml [ ] D)6000 ml
13. Jesli kat A ma miare 55°55’55”, to ile wynosi miara kata B, skoro A i B to katy rownolegtoboku?
[ ]A)135° [ ]B)124°45'55” B c) 124°4'5” [ ]D)134°
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14. lle wynosi Srednia arytmetyczna pomiaréw temperatury przedstawionych w tabeli?

Pomiar temperatury
Poniedzialek Wtorek Sroda Czwartek Pigtek Sobota Niedziela
0°C -1°C -3°C 0,5°C 0°C 1°C -1°C
B A -05cC [ ]B)-1,5C [ ]cy1c [ ID)o,5°C
15. Ktore zdanie jest zawsze prawdziwe?
|:| A) Prostopadtoscian jest szeScianem. |:| B) Trapez jest rombem.
. C) Romb jest rownolegtobokiem. |:| D) Prostokat jest kwadratem.

16. Jaka cyfra znajduje si¢ na 99 miejscu po przecinku liczby 12,0(6043)?
M Ao [IB)3 [Jcy4 [Ip)e
17. Wskaz nierownos$¢ prawdziwa.
[ ]A)56 - (-100) - 56 - 20 > 0 Bl B)56 - (-100) - 56 - (-20) > 0
|:| C) 56 - (-100) - (-56) - (-20) > 0 |:| D) 56 - (-100) - 56 - (-20) < 0
18. lle wynosi suma wszystkich liczb catkowitych wiekszych od -8 i jednoczesnie mniejszych od 8?

BAao [ ]B)56 [ ]c)-56 [ 1D)16

19. Czterej uczniowie Michal, Darek, Gabrys i Hubert czytaja te sama ksigzke. Gabrys przeczytat % ksiazki,

Hubert 0,48, Michat %, a Darek 44,(4)% tej ksiazki. Ktéremu chtopcu pozostato najmniej
do przeczytania?
B A) Hubertowi [ ] B) Michatowi [ ] c) Darkowi [ ] D) Gabrysiowi

20. Pani Ania jezdzi do pracy rowerem przez 12 minut z predkoscia 20 km/h. lle musiataby wynosi¢ predkos¢,
aby droga do pracy zajeta jej 6 minut?
[ ]A)10 km/h [ ]B)18 km/h [ ]c)26 kmih B D) 40 km/h

21. Jesli cena kilograma kiwi w zaokragleniu do dziesigtek groszy to 8,90 zi, to jaka jest mozliwie najwieksza
cena tego kilograma kiwi?
[ ]A)8,85z [ ]B)8,90 zt Bl c)s94z [ ]1D)8,95zt

22. Klasa 6a liczy 27 uczniow. Jaki procent klasy otrzymato ocene co najmniej dobra ze sprawdzianu
z matematyki (patrz diagram)?
Liczba uczniow

10
0 1 2 3 4 5 6

[ ]A)ok.60% B B) ok. 52% [ ]C)ok. 48% [ ] D)ok. 55%

23. lle wynosi suma czterech liczb, z ktérych kazda nastepna jest o 3,25 mniejsza od poprzedniej, a trzecia
z nich wynosi -9,95?
M A) -333 [1B)333 [Jcy4e,3 [ ]D)-46,3

24. Sadownik zbieral jabtka przez trzy dni. Pierwszego dnia zebrat 24,6 skrzynki jabtek, drugiego dnia o 30%
skrzynek wiecej niz pierwszego dnia, a trzeciego o 1,75 skrzynki jabtek mniej niz drugiego dnia.
lle w sumie skrzynek jabtek zebrat przez trzy dni sadownik?

= NWHrhOITONO

Ocena

B A) 86,81 skrzynki [ ]B) 76% skrzynki [ ] C)96,8 skrzynki [ ]b) 67% skrzynki

25, Stolarz Tymon z szesciennego, drewnianego klocka o krawedzi dtugosci 20 cm wyciat prostopadtoscienny
srodek na catej wysokosci szescianu. Wyciety prostopadloscian ma wymiary 40 mm x 0,4 dm x 20 cm.
lle wynosi pole powierzchni bryly powstatej z szescianu po wycieciu prostopadiosciennego srodka?

B A) 2688 cm? [ ]B)2720 cm? [ ] C)2400 cm? [ | D)2480 cm’

26. Dlugos¢ boku rombu wynosi 100 mm, dtugosé wysokosci jest o 0,4 cm krétsza od diugosci boku rombu,
a jedna z przekatnych ma dtugosé 1,2 dm. Jaka dtugosé ma druga przekatna tego rombu?

[ ]A)14 cm [ ]B)12cm Bc 16cm [ ]D)8cm
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